
１．職種 ２．所属 ３．研修の反応
職種No 職種 人数 所属No 所属 人数 人数 人数

1 医師 0 1 病院部会 2 1 わかりやすい 50 1 活かせる 37
2 歯科医師 0 2 医師会部会 0 2 まあまあわかりやすい 4 2 部分的に活かせる 14
3 薬剤師 0 3 歯科医師会部会 0 3 どちらでもない 0 3 どちらでもない 2
4 看護師 7 4 薬剤師部会 0 4 あまりよく分からない 0 4 あまり活かせない 0
5 保健師 0 5 施設部会 17 5 全く分からない 0 5 全く活かせない 0
6 理学療法士 2 6 デイネット部会 5 0 未回答 0 0 未回答 1
7 作業療法士 0 7 ヘルパーネット部会 5 54 54
8 言語聴覚士 0 8 訪問看護ネットワーク部会 4
9 栄養士・管理栄養士 0 9 訪問リハネット部会 1
10 歯科衛生士 0 10 ケアマネット部会 3
11 ＭＳＷ 0 11 グループホーム部会 1 人数
12 社会福祉士 7 12 小規模多機能部会 0 1 満足 48

13① （訪問）介護職 5 13 町内会/民生委員等 0 2 まあ満足 5
13② （通所）介護職 3 14 保健福祉部会 6 3 どちらでもない 0
13③ （施設）介護職 1 15 その他（障害者サービス、行政等） 7 4 やや不満 0
13 （所属未回答）介護職 13 0 未回答 3 5 不満 0
14 ケアマネジャー 8 54 0 未回答 1
15 その他 8 54
0 未回答 0

54

４．今後、企画してほしい研修など
・ 防災の事をもう少し時間をかけて欲しい
・ 安城市のハザードマップと関連した研修があれば。
・ ＫＩＺＵＫＩを何度も見学させていただくだけでも良い学びになると思いました。
・ 年に何回かやってほしい。
・ 障害福祉も参加できる内容を・・・。お願い致します。
・ 災害想定ゲーム。デイサービス以外の想定について。
・ 施設ごとの“対応がちがう”との言葉があり、施設ごとに研修してほしい。
・ 安城市が考えてる防災。認知症ケア。

在宅医療・介護連携推進のための研修会　アンケート結果

合計

合計

※研修会の参加者　62名      アンケート回収　54名 (回収率  87.1%)

合計

合計

（1）わかりやすさ

（2）満足度

（3）今後に活かせるか

合計

施設部会　防災想定ゲーム　ＫＩＺＵＫＩ　　令和元年11月22日（金）
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５．ご意見・ご感想等
・

・ 実際に身近におきたらどうするか・・・日ごろから考えておかないといけないと思いました。
・ 大変有意義な時間でした。
・ 多部門の人たちと交流し、いろいろな意見が聞けてよかった。減災頑張ります。
・ この災害ゲームを購入できたらと思いました。
・ ゲームでしたが、リアリティありました。ありがとうございます。
・ キッカケ（考えてみる）になりました。
・ たいへん楽しく学ぶ事ができました。
・

・ 実際に災害時判断できるか不安ですが、勉強になりました。職場でもやれるとよいと思います。
・ 大変楽しく、また考えさせられる研修でした。２時間があっという間でした。このような研修の方法は大いに学びになります。
・ 以前別の防災研修を受けたことがあるが、今回の方が非常にわかりやすかった。
・ 楽しく研修を受ける事ができました。ありがとうございました。
・ とても楽しく学ぶことができました。一度社内でも災害について学ぶ機会を持ちたいと思いました。
・ ゲーム形式で防災の事に取り組めて、とてもよかったです。何が必要でどんなことが起こりうるか考えるきっかけになったと思いました。
・ ゲーム形式でとても楽しく学習できました。コミュニケーションもしっかり取ることができました。
・ ありがとうございました！！
・ 大変勉強になりました。
・ 楽しく学ぶことができました。
・ ありがとうございました。
・ とても良かったです。
・ まだまだ不安がのこります。出来るだろうか。
・ ゲームから学ぶという楽しい研修会でした。
・ 楽しく学ぶとはこのことですと思いました。施設での活用を考えていきます。ありがとうございました。

楽しく学ばせていただきました。本当に人事ではなく、世界のどこかで誰かが困っている事実に目を向けていきたいと思いました。施設へ持ち帰り、話を
進めていきます！ありがとうございました。

私が在籍する施設は外国人介護士（直接雇用）がかなり多く働いておられます。外国人に向けて、どのように「自分の職場が受災したとき、自分はどのよ
うに対応すれば良いか」をきちんと納得していただけるのか・・・不安です。


